



## **CONSEJERÍA DE INDUSTRIA, ENERGÍA Y MEDIO AMBIENTE**

*CORRECCIÓN de errores a la Resolución de 31 de marzo de 2009, del Servicio de Ordenación Industrial, Energética y Minera de Cáceres, sobre autorización administrativa de instalación eléctrica del proyecto de "Subestación transformadora de reparto 45/20 kW STR Jaraíz de la Vera". Expte.: 10/AT-8231. (2009061392)*

Advertido error en la publicación de la Resolución del Servicio de Ordenación Industrial, Energética y Minera de Cáceres, de la Consejería de Industria, Energía y Medio Ambiente, sobre autorización administrativa de la instalación eléctrica del proyecto indicado, publicado en el DOE de 28 de abril de 2009, n.º 80, se procede a su oportuna rectificación.

En la página número 11904:

Donde dice:

"Calle o paraje: Parcela 56 del polígono 23".

Debe decir:

"Calle o paraje: Parcela 56 del polígono 13".

• • •